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Pozdravljeni, 

v tem tednu bomo spoznali novo poglavje Industrijska revolucija. V učbeniku 

preberete strani od 118 do 121 in pregledate/poslušate ppt Industrijska revolucija. V 

zvezek zapišete spodnje besedilo.  

Lep teden in zgodovinski pozdrav. 

POVEZAVA DO PPT INDUSTRIJSKA REVOLUCIJA: 

https://drive.google.com/file/d/1pIBAsdikoDWWR6t1F1TRHSCyIpvJ6X9Y

/view?usp=sharing 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Slika:Steam_engine_in_action.gif  (parni stroj) 

ZAPIS V ZVEZEK: 

INDUSTRIJSKA REVOLUCIJA 

Anglija je postala vzor napredka: moderno kmetijstvo (FIZIOKRATIZEM), 

razvit promet, kolonialna trgovina, bančništvo, premog... 

Plemstvo gre v korak s časom, svoje posesti spreminjajo v velike 

pridelovalnice hrane (meso, žito) ali surovin (volna); -  

Izum parnega stroja (James Watt) spremeni naravo proizvodnje: 

MANUFAKTURA + PARNI STROJ = INDUSTRIJA   

Sprva parne stroje pričnejo uporabljati v tekstilni panogi. Sledi širitev na 

promet (lokomotive, parniki). 

To povzroči korenite spremembe v družbi, kar imenujemo 

INDUSTRIJSKA REVOLUCIJA:  

-selitev s podeželja v mesta,  

-industrijski delavci (proletariat),  

-propad obrti in majhnega kmetijstva,  

-nova družbena delitev: buržoazija (lastniki tovarn, posesti, bančniki...) in 

proletariat (delavci). 

 

Zakaj je industrijska revolucija v Angliji uspela?  

Ker so najprej modernizirali kmetijstvo, kar je omogočilo proizvodnjo 

veliko več hrane z manjšim številom delavcev. Zato so lahko višek 

kmečkega prebivalstva poslali v tovarne. Imeli so jih s čem prehraniti. 

Rudno bogastvo: premog, železova ruda. Boljša higiena. 
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